BeAREHING.93

ERTEDTY Y rRERKRICONT

SRR T EROBFEE O ORIZE» SFROF xk—1 BENEBMTYITrREXHOER
EoAK LT, BESIRARTRRES D, o X W5 K
VEDR=F VI OABHIMN BT LI, HE voly | REAM | vol | REAK
<V 7y bEERNTEEEZ TR 2 AEQETL S.55 6 154 8 61
. 56 6 148 9 9224

BAEM TR 5 4 BB A B B ol . il ol
WEMELE Y ¥y REOBEBREFHEL TWET 59 8 103 13 110
DBTEORBEIRDOEBY TT, 60 8 219 14 342

FABRBEOEVWEENRBH TORRREFE—10 gé 2 132 ﬁ iéi
EBn e, MEX, HEXEDS f:%’:}ﬁﬁ%?@ ) 63 8 o i =5
F L, Ty TTTOTREBIBEEAN—1 T H1 8 110 19 163
RLE LD, BLOSEIKHT TOMED LA 2 8 147 19 228
R OBTR IR > 72 LHWish3 00, 2 2 20(5) Zg 41§
gif6%’)(0:7))03‘T®¥t£34ﬁﬁ§7)§7ﬁ1’ﬁ0)$&% 5 8 211 9 44
ZonF L 6| 8 60 21 74

F7-. FREEHRHTH 2 9 AhaicsM1 3 v 7 8 80 21 170
DEVEHRAELATVE T4, F—2 0HK 4 168.1 242.1

26 S O B E 1100
l forsy ! e
24 190

ﬁ B

w22 180 =

- {mnm)

! 70 s

” 20 g

50
u 18 o
16 50 =z
i i
Z 14 40 B
=
(t)12 30 ;
10 20 =
BJ 4 10 (E#®X
/r

—_—9 —

10 A
E—1 ER7TEEYYVITREZBESRENF (BEFEHRH)




MR & REOBMFRYL & A 5 LEEMARE L TY

et hgd,

BENDAORBMOERZR—3IKRLEL

7203, BRI ASBIAEN T - 72720 THLIRIERE &
AR DO RIERIE T L 7,

199. 1

EBEO <y & rEMTRIEFHIKOTIE>
DBREARLEICLTEY, LIBOY v RY Y 4
THIOEMERENLE Lo, BEEEREO T
kD OB SHOREUARELSAE L «
Big CRREEET  /IMED

®—2 ZEREBRMICBIZAMEKELE Y rREFHOMEE

A A B & Kk & a <4 EERKD
2 6 7 8 9 10 ait XX | X
S. 567 28 192 239 345 42 846 267 3217
58 71 145 75 343 85 719 379 421
59 166 T2 53 72 29 382 103 110
60 198 177 69 153 75 672 219 342
61 86 109 128 84 38 445 135 248
62 65 101 62 82 66 366 92 154
63 294 130 128 395 85 1032 380 592
H. 1 222 144 94 405 97 962 110 163
2 51 85 24 224 112 496 147 228
3 195 122 40 287 278 922 205 413
4 76 80 37 52 170 415 0 3
5 181 278 163 239 90 961 211 344
6 31 31 23 71 25 181 60 74
7 71 342 20 102 100 635 80 170
a, bo
THBE SetRE | 0.380 0.199 0.510 0.734 |—0.069 0.657 — —
e MEZE | 0.537 0.270 0.455 0.709 0.172 0.744 == =

®—3 ZOMmEEBRMICEIEZTVITrOREKR

x|&| 78 8 A 9 108 [up| et Sk n
F1E | FlEd Fl|Ed Fl|Ed F|E|[28 k| BEox
B b | = = — e = | — = ) 1 — — 3 0.7 1/ 1
Blif|==|m=—|===|==-=|= 0 0 0/ 1
Ml gl | o | Lomvow | e e] B 0/ 1
E b 15 7 2 — - 9 — 13 61 22 — — 129 11.3 6/ 6
Hl6|=—=]|=— = — — 2125 43 11 — 81 —_ 5/ 6
it T — e =F = = = = 1 34 15 Vst 50 3.4 4/ 6
i 5 BERAED 5 bAAR 6 68 | 53 13 2 — 141 11.0 19,24
| 6 — I — — = —_— — = 14 28 12 1 55 3.2 11,/24
il 7 — (= — = = | — — 15 31 21 7 — 74 3.9 16,724
i 5l ——=l]l== =1 — — 22 7T 1 = || = 30 = 8/ 8
Mlée|——=]=—= =] = = 1 2 1 — 4 == 2/ 8
M g ] o o] ome s = | odiome me | i 00 Gl f 30 = 8,10




